

各界共话外观设计与品牌国际保护

发布时间: 2019-10-23

字号: 大 中 小 分享:

10月21日下午,第十六届上海知识产权国际论坛举行工业品外观设计与品牌的国际保护分论坛。国家知识产权局副局长甘绍宁出席并致辞。

甘绍宁在致辞中指出,此次分论坛是重新组建的国家知识产权局增加商标管理职能后,首次在上海知识产权国际论坛期间举办以外观设计和商标国际保护为主题的分论坛,也是落实关于更大力度加强知识产权保护国际合作的具体举措之一。外观设计和商标是两种重要的知识产权类别,是市场上消费者直接认知和感知的商品因素,直接影响消费者对商品的选择。加强外观设计与商标保护,对于营造公平竞争的市场环境、促进创新和经济发展具有重要意义。中国拥有巨大的生产和消费市场,中国政府注重提升市场主体对商标品牌和外观设计的保护意识。通过修订商标法和专利法,加强商标品牌和外观设计保护。持续提升商标和外观设计审查质量和审查效率,更好地满足市场主体及时获权的需求。

分论坛上,来自世界知识产权组织和20多个国家和地区创新主体、产业界、学术界及中介服务机构的代表,围绕工业品外观设计与品牌的国际保护开展了深入交流探讨,为工业品外观设计与品牌的国际保护凝聚智慧。

据悉,此次分论坛系第十六届上海知识产权国际论坛首场分论坛。近年来,上海加强对重点企业、重点产业、大型展会等的外观设计保护和服务,成立了上海商标海外维权办公室,为扩大我国品牌在国际上的影响力提供有力支撑。(知识产权报记者 孙迪 通讯员 聂莉)

相关链接

中国政府网

国务院部门

局属单位

代办处

相关网站



政府网站
找错



国家政务服务
投诉与建议



国家知识产权局
政务微信



国家知识产权局
政务微博



国家知识产权局
政务抖音

联系我们 | 版权声明 | 关于局徽

主办单位: 国家知识产权局 版权所有:

网站管理: 国家知识产权局办公室

京ICP备05069085号  京公网安备 1104